









# స్వాతంత్ర్య వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించాలి : కలెక్టర్

**భీమవరం లోన్, జర్నలిస్ట్ ఫైల్ :** స్వాతంత్ర్య దిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజు జిల్లా ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు. ఈనెల 15న స్వాతంత్ర్య వేడుకల నిర్వహణపై శనివారం స్థానిక కలెక్టరేట్ వశిష్ట సమావేశ మందిరంలో డి.ఆర్.వో జె.ఉదయభాస్కరరావుతో కలిసి జిల్లా అధికారులతో సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన ముఖ్య అతిథి హాజరై త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఆవిష్కరిస్తారని, అనంతరం వారి ప్రసంగం, స్వాతంత్ర్య సమర యోధులతో పరిచయ కార్యక్రమం, మాక్ డ్రీల్, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, ప్రశంసాపత్రాలు అందించడం తదితర కార్యక్రమాలు ఉంటాయన్నారు. పరేడి కార్యక్రమాన్ని పోలీస్ శాఖ నిర్వహించాలని, వేదిక ఏర్పాటు చేసి రెవెన్యూ డివిజన్లో అధికారి, స్థానిక తహసీల్దార్ పర్యవేక్షిస్తారని తెలిపారు. పలు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ఇనుమడింపజేసేలా శకటాలను ప్రదర్శించాలని, ఎగ్జిబిషన్ స్టాల్స్ను ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. అవార్డుల కోసం ప్రభుత్వ శాఖల్లో ఉత్తమ సేవలు అందించిన ఉద్యోగుల వివరాలు అందజేయాలన్నారు. ప్రతీ శాఖ నుంచి ఇద్దరు లేదా ముగ్గురు వ్యక్తులకు మాత్రమే అవకాశం కల్పించాలని సూచించారు. పాఠశాలల విద్యార్థులతో సంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలన్నారు. సమావేశంలో రెవెన్యూ డివిజన్లో అధికారి ఎం.అచ్యుత్ అంబరీష్, పలు శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.



**శ్రీవిజ్ఞానవేదిక ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ పక్షోత్సవాల** ట్రోచరను అమె ఆవిష్కరించి మాట్లాడుతూ కమిటీ కన్వీనర్ చెరుకువాడ రంగసాయి మాట్లాడుతూ ఈ నెల 4 నుంచి 17వ తేదీ క్విట్ ఇండియా దినోత్సవం వరకు ఆయా కళాశాల, పాఠశాలల్లో, పట్టణాలు, గ్రామాల్లో వేడుకలు నిర్వహిస్తూ మని, విద్యార్థులకు పలు అంశాలపై పోటీలను నిర్వహిస్తామన్నారు. **కలెక్టర్ కు జాబితా అందించిన సుబ్బారావు** వీరవారం మండలం నవుదారు సెంటర్లో భరత మాత బసర్ అధ్యక్షకర్త వడ్డీ సుబ్బారావు జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజుని కలిసి జాబితాను బహూకరించారు. బసర్ నిర్మాణం ఆయన చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలను వివరించారు. ఆయన రచించిన కావీ చెక్కిన శిల్పం పుస్తకాన్ని ఆమెకు బహూకరించారు. కలెక్టర్ సుబ్బారావు అభినందించారు.

# రేపు కలెక్టర్ల సమావేశం

**అమరావతి, జర్నలిస్ట్ ఫైల్ :** జిల్లా కలెక్టర్ల సమావేశంపై ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ సమావేశాన్ని 5వ తేదీ ఒక్క రోజే నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. అదే రోజు వివిధ శాఖలపై సమీక్ష చేయనుంది. సోమవారం సాయంత్రం కలెక్టర్లు, జిల్లా ఎస్పీలతో శాంతిభద్రతలపై సమీక్ష నిర్వహించి సమావేశాన్ని ముగించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు ప్రభుత్వం ఎజెండాను ఖరారు చేసింది. జిల్లాలో పాలనాపరమైన అంశాలు, విధాన నిర్ణయాలు, సంక్షేమ పథకాల అమలు, ఇసుక, వ్యవసాయ రంగం తదితర అంశాల్లో నెలకొన్న సమస్యలపై ప్రభుత్వానికి స్పష్టత ఉంది. ఈ సేవోత్సవంలో 5వ సచివాలయంలో జరిగే కలెక్టర్ల సమావేశంలో తొలుత ప్రాథమిక రంగాలపైనే చర్చించనున్నారు. వ్యవసాయం, ఆసుబంధ రంగాలు, అటవీ సంపద, గనులపై తొలి చర్చ జరిగేలా ఎజెండా రూపొందించారు. ఆయా అంశాలపై సంబంధిత శాఖల కార్యదర్శులు ప్రజెంటేషన్లు ఇస్తారు. వారి ప్రాధాన్యాల, లక్ష్యాలను కలెక్టర్ల ముందు ఉంచుతారు. మధ్యాహ్నం విరామం తర్వాత

ముఖ్యకార్యదర్శులతో సీఎం చంద్రబాబు మాట్లాడనున్నారు. బివరగా శాంతిభద్రతలపై కలెక్టర్లు, ఎస్పీలు, పోలీసు అధికారులతో జిల్లాల వారీగా సీఎం చర్చించనున్నారు. **ఉచిత ఇసుకపై చర్చ** కూటమి ప్రభుత్వం కొలుపుదీరిన తర్వాత సూపర్ సిక్స్ పథకాల అమలులో భాగంగా వేసింది. ఇప్పటికే ఫింపన్లను పెంచి బకాయిలతో సహా లబ్ధిదారులకు అందించింది. టైటిల్ చట్టాన్ని రద్దు చేసింది. రైతులు, భూ యజమానులకు కష్టాలు తీసుకొచ్చిన రీసర్వేను నిలిపివేసింది. గృహ నిర్మాణ రంగానికి ఉతం ఇచ్చేందుకు, భవన నిర్మాణ కార్యక్రమాలకు ఉపాధి కల్పించేందుకు అత్యంత కీలకమైన ఉచిత ఇసుక విధానం అమలు చేస్తోంది. అయితే, రవాణా వార్షిక అంశం కొంత గందరగోళానికి దారితీసింది. ఈ సమస్య పరిష్కారానికి తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని, కలెక్టర్లు, ప్రజలతో సంప్రదింపులు జరిపి పరిష్కారాలు కనిపిస్తే లాభాలు సీఎం ఆదేశించారు. ఉచిత ఇసుక అమలులో ఎదురవుతున్న సమస్య, సమస్యలపై కలెక్టర్లతో చంద్రబాబు సవరంగా మాట్లాడనున్నారు.

# 'ఐఆర్' వెంటనే ప్రకటించాలి.

**ఉద్యోగులకు ఒకటవ తేదిన జీతాలు/ పెన్షన్లు, సచివాలయ/హెచ్.పి.డి ఉద్యోగులకు ఐదురోజుల పనినివాలు %24 హెచ్.ఆర్.పి కొనసాగింపు, జిపియస్ అమలు ఉత్తర్వులు నిలుపుదల లాంటి సానుకూల నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్న ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి ఏపీజేపిని అమరావతి పక్షాన కృతజ్ఞతలు..** **పనిచేసే చోట మహిళా ఉద్యోగినులపై లైంగిక మరియు ఇతర వేధింపులపై ఫిర్యాదుల కొరకు ప్రతి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో "షీ బాక్స్" లు ఏర్పాటు చేయాలి.** **తక్షణమే 12వ పిఆర్ కమిషన్లను నియమించాలి.**

**విజయవాడ, జర్నలిస్ట్ ఫైల్ :** కూటమి ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు 'ఐ ఆర్' వెంటనే ప్రకటించాలని ఏపీ జేపిని అమరావతి కమిటీతోపాటు రాష్ట్ర మహిళా విభాగం కమిటీ కూడా ప్రభుత్వాన్ని కోరింది. విజయవాడ లో రెవిన్యూభవన్ మీటింగు హాల్ లో శనివారం ఉదయం ఏపీ జేపిని అమరావతి మహిళా విభాగం రాష్ట్ర కార్యదర్శనసమావేశం రాష్ట్ర చైర్ పర్సన్ పారి లక్ష్మి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర సెక్రటరీ జనరల్ శ్రీమతి పొన్నూరు విజయ లక్ష్మి, ఇతర రాష్ట్ర కార్యదర్శన సభ్యులు, 26 జిల్లాల మహిళా విభాగం జిల్లా చైర్ పర్సన్లు, ప్రధాన కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఏపీ జేపిని అమరావతి స్టేట్ చైర్మన్ బొబ్బిరాజు, స్టేట్ సెక్రటరీ జనరల్ పరిశ్రమ దామోదర రావు లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా విభాగం రాష్ట్ర చైర్ పర్సన్ పారి లక్ష్మి మాట్లాడుతూ... గత ప్రభుత్వం హయాంలో కనీసం తీవ్ర, పెన్షన్లు కూడా సకాలంలో అందక ఉద్యోగులు, పెన్షనర్లు జీత అవసరాలు వల్లారా, కానీ ఈ ప్రభుత్వం రాగానే, వరుసగా రెండు నెలలుగా మా జీతాలు, పెన్షన్లు ఒకటి, రెండు తేదీల్లో అందుతున్నాయని, మా కుటుంబాలు అందరూ సంతోషంగా ఉన్నారని , అందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు . గత ప్రభుత్వం అమలు పరిచిన 11 వ పిఆర్ రివ్యూ పిఆర్ గా ప్రతి ఉద్యోగి మనసులో నాలుకు పోయిన విషయం అందరికీ తెలిసిందేనని, దానికి ప్రధాన కారణం అప్పటివరకు చెల్లించిన ఐఆర్ కన్నా తక్కువ ఫీట్వెంట్ ప్రకటించడం, అప్పటివరకు చెల్లిస్తున్న ఇంటి అద్దె, అడివనల్ క్యాంటిన్ అండ్ పెన్షన్ తగ్గించడం, సవరించిన పే స్టేట్ ప్రకటించకపోవడం లాంటి అనేక ఉద్యోగ వ్యతిరేక చర్యలను ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, పెన్షనర్లు తీవ్రంగా నష్ట పోయామని తెలిపారు. మహిళా ఉద్యోగులకు ప్రభుత్వం కల్పించిన వైఎలర్ లీవ్ అమలుపై ఆర్థిక శాఖ నుండి తగు ఉత్తర్వులు వెంటనే ఇవ్వాలని కోరారు. అలాగే గ్రామ సచివాలయాల నుండి రాష్ట్ర సచివాలయం వరకు అధిక సంఖ్యలో మహిళా ఉద్యోగులు పనిచేస్తున్నారని, వారు పనిచేసే చోట వారిపై జరిగే లైంగిక మరియు ఇతర వేధింపులపై ఇప్పటికే ఏర్పాటు చేశామని చెప్పి, ఇంటర్నల్ కంప్లయెంట్ కమిటీ (ఐసీసీ) లు సక్రమంగా ఏర్పాటు చేయలేదని, అందువలన మహిళా ఉద్యోగులు ఎవరికీ చెప్పకోవాలో అర్థం కావడం లేదని, కమిషన్ వారు పనిచేసే చోట మహిళా ఉద్యోగులపై లైంగిక మరియు ఇతర వేధింపులపై ఫిర్యాదుల కొరకు ప్రతి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ప్రత్యేకంగా "షీ బాక్స్" లు ఏర్పాటు చేస్తే, తద్వారా జిల్లా కలెక్టర్ గారిచే బాధించిన వారిపై తగు చర్యలు తీసుకోనే అవకాశం ఉంటుందని ఆమె తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న బొబ్బిరాజు మరియు పరి శ్రమ దామోదర రావు లు మాట్లాడుతూ దశాబ్దాలుగా వస్తున్న సాంప్రదాయం ప్రకారం కనీసం ఐ.ఆర్ కూడా గత ప్రభుత్వం ప్రకటించలేదని, ఇప్పటికే నియమించిన 12వ పిఆర్ కమిషన్ల రూపాన్ని చేసినందున వెంటనే కొత్త పిఆర్ కమిషన్లను నియమించాలని,



ఇప్పటికే రెండు పిఆర్ల కాలాన్ని ఉద్యోగులు నష్ట పోయినందున, 12వ పిఆర్ నివేదికను నిర్ణీత కాలం వ్యవధిలోపు తెప్పించుకుని, వీలైనంత త్వరగా 12వ పిఆర్ ని అమలు చేయాలని, ఈ లోగా కూటమి ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ వరకు వెంటనే ఐ.ఆర్ ప్రకటించి లక్షలాది మంది ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, పెన్షనర్లకు న్యాయం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ ప్రభుత్వం రాగానే, రాష్ట్ర సచివాలయం మరియు శాఖాధిపతి కార్యాలయాల ఉద్యోగులకు 5-రోజుల పని దినాలు, 24% ఇంటి అద్దె అలవెన్సులకు సంబంధించి మరొక సంవత్సరంపాటు కొనసాగింపు ఉత్తర్వులు ఇచ్చినందుకు, అలాగే జి.పి.ఎస్ అమలు ఉత్తర్వులు నిలిపివేసినందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కి ఏపీ జేపిని అమరావతి పక్షాన ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఏపీ జేపిని అమరావతి మహిళా విభాగం రాష్ట్ర సెక్రటరీ జనరల్ పొన్నూరు విజయ లక్ష్మి మాట్లాడుతూ ..మహిళా విభాగం రాష్ట్రంలో బలోపేతానికి కృషి చేస్తామని, ఇప్పటికే రాష్ట్ర జిల్లా స్థాయిల్లో బలంగా ఉన్న మహిళా విభాగాన్ని రానున్న మూడు నెలల్లో డివిజన్ స్థాయిల్లో కూడా మహిళా విభాగాన్ని బలోపేతం చేస్తామని తెలిపారు. అలాగే త్వరలో మహిళా విభాగం జోనే స్థాయి సమావేశాలు కూడా నిర్వహించి, తద్వారా మహిళా విభాగం పటిష్టతకు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీజేపిని అమరావతి మహిళా విభాగం అసోసియేట్ చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి సైకి శివకుమారి రెడ్డి, కోకాకాది గంటా పావని, కో చైర్ పర్సన్లు శ్రీమతి సాయి లక్ష్మి, విద్యా, రత్న కుమారి, సెక్రటరీలు శ్రీమతి కోటేశ్వరి , జి.నిరివెన్యూ, ఎస్.అరుణ కుమారి, ఆర్.వెంకమ్మ , సిహెచ్.సుశీల మరియు ఏపీ జేపిని అమరావతి కోకాకాది వి.వి.మురళీకృష్ణ నాయుడు మరియు అనుబంధ సంస్థ నాయకులు బి.కిషోర్ కుమార్ లేటర్ అఫీసర్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, వేల్పుల అర్చయ్య, గ్రామవార్డు సచివాలయాల రాష్ట్ర అధ్యక్షులు..మల్లేశ్వర రావు (కాస్- ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు) , సంసారి శ్రీనివాస్ (డ్రైవర్ల సంఘం అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు), ఆర్ .దుర్గా ప్రసాద్ (చైర్మన్, క్యాబిటల్ యూనిట్) , ఎం.శంకర్ రావు, జనరల్ సెక్రటరీ, క్యాబిటల్ యూనిట్ , ఏపీఆర్సీ ఎన్సీఆర్ జిల్లా ప్రెసిడెంట్ డి శ్రీనివాస్ ఎన్సీఆర్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అత్తి నారాయణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆర్.డి.ఎస్.ఎస్ విద్యుత్ అభివృద్ధి కార్యక్రమం

● భూమి పూజలో పాల్గొన్న గ్రామపంచాయితీ ప్రతినిధులు, విద్యుత్ వినియోగదారులు..



**గన్నవరం, జర్నలిస్ట్ ఫైల్ :** రాష్ట్రంలో ఎన్నో ప్రభుత్వము గ్రామాల్లో చేపట్టిన ఆర్.డి.ఎస్.ఎస్ పథకం ద్వారా శ్రీ శేర్ కనకమ్మ, 24 గంటలు విద్యుత్ ఇచ్చే విధానము విద్యుత్ వినియోగ దారులకు ఎంతో ఉపయోగకరమని గ్రామ ప్రముఖులు, సాగునీటి వినియోగ దారుల సంఘాల సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆళ్ళ వెంకట గోపాల కృష్ణారావు, గ్రామ ప్రముఖులు సాగునీటి వినియోగదా సంఘాల సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆళ్ళ వెంకట గోపాల కృష్ణారావు, గ్రామ సర్పంచ్ కనుకుర్తి రంగామణి, ఎమ్.పి.టి.సి సభ్యులు పునులూరు లక్ష్మీనారాయణ చేతుల మీదగా భూమి పూజ కార్యక్రమము నిర్వహించి ఆర్.డి.ఎస్.ఎస్ విద్యుత్ అభివృద్ధి కార్యక్రమం పనులలో భాగంగా మొదటి విద్యుత్ స్రంభము నిలబెట్టి పనులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భముగా గ్రామ ప్రముఖులు ఆళ్ళ వెంకట గోపాలకృష్ణారావు మాట్లాడుతూ ఆర్.డి.ఎస్.ఎస్ పథకము ద్వారా గన్నవరం శాసన సభ్యులు యార్లగడ్డ వెంకట్రావు సూచనలతో హనుమాన్ అంక్షన్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలో వీరపల్లి, ఉంగుటూరు, తేలపల్లి, హనుమాన్ అంక్షన్ సెక్షన్ల పరిధిలో రూ.67 కోట్ల కేంద్ర నిధులు ఎన్నో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా విడుదల అయ్యాయని ఈ పథకము ద్వారా గ్రామాల్లో వ్యవసాయ విద్యుత్ ఫీడ్లర్ల నుంచి విద్యుత్ కొరత తీవ్రమై విద్యుత్ కనెక్షన్ల గృహ వినియోగదారులకు అందుబాటులోకి తీసుకుని వచ్చి 24 గంటలు విద్యుత్ గృహ వినియోగదారులకు ఇవ్వటము ఎంతో హర్షణీయం అని అన్నారు. గ్రామ విద్యుత్ వినియోగదారులు జాలిపర్తి సీతారామయ్య, వెన్నూ వెంకటేశ్వర చౌదరి, కనుకుర్తి అర్జునరావు, వెన్నూ తాతారావు కనుకుర్తి రామాజనయ చౌదరి, లైన్ ఇన్స్పెక్టర్ బి.బాలాజీ, లైన్ మెన్ తోట నాగరాజు, కకాంట్లకర్ ప్రతినిధి వి.ఎస్.ఎస్.ఎస్ రాజు పాల్గొన్నారు.

# గుడివాడ అభివృద్ధికి అత్యధిక నిధులు మంజూరు కృషి

● ఎం.పి బాలశౌరి



**గుడివాడ, జర్నలిస్ట్ ఫైల్ :** గుడివాడ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసం ప్రతేక దృష్టి పెట్టి అత్యధికంగా నిధులు మంజూరుకు కృషి చేస్తానని మచిలీపట్నం పార్లమెంట్ సభ్యులు పల్లభనేని బాలశౌరి తెలిపారు. శనివారం స్థానిక మున్సిపల్ కార్యాలయంలోని కౌన్సిల్ హాల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటేశ్వరరావు, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ యలవర్తి శ్రీనివాసరావు, బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు గుత్తికొండ శ్రీరాజుబాబు, అర్జన్ బ్యాంక్ మాజీ చైర్మన్ పిన్నమనేని బాబ్జీ, జనసేన నాయకుడు బారగడ్డ శ్రీకాంత్ అలతో కలిసి మున్సిపల్, ఇతర అధికారులతో సమీక్షా సమావేశాన్ని ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము, ఎంపి బాలశౌరిని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపి బాలశౌరి మాట్లాడుతూ ఆయన అధికారంలో వచ్చినప్పటికీ అప్పటికే పేజీ- 2లో వచ్చిన నిధులు ఎంత వరకు ఖర్చు చేశారు. ఇప్పుడు ప్రజల అవసరాలు తీర్చేందుకు కావలసిన నిధులపై అధికారులు ప్రతేక దృష్టి పెట్టి అంచనాలు నిర్ణయ చేస్తే, నిధులు తీసుకు వచ్చేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. డిప్యూ కామిటీ డిప్యూ శాఖ, మున్సిపల్ అధికారులు ప్రజలకు అవసరమైన త్రాగునీరు విషయంలో ప్రతేక దృష్టి పెట్టి సమస్యను పరిష్కరించాలన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు అన్నింటినీ నెరవేర్చడం జరుగుతుందన్నారు. డిప్యూ కామిటీ రూ 15కోటి రూపాయలతో ప్రతేకంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులతో కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మించేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. పట్టణంలో టైపోగ్రాఫీ కుడా నిధులు విడుదల అయ్యాయి కృషి చేస్తానన్నారు. ప్రతేకంగా రెండవ ఓవర్ హాట్ ట్యాంక్ నిర్మించేందుకు అంచనాలు నిర్ణయ చేయాలన్నారు. గుడివాడ పట్టణంలో రోడ్లు, నీటి డ్రైనేజీల అభివృద్ధికి పూర్తిస్థాయిలో అంచనాలు నిర్మించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. షే ఓవర్ బ్లిడ్ వసతులు త్వరగతీసి పూర్తిచేయాలని, కొన్ని ప్రాంతల అందర్ పాస్ ను అడగడం జరిగిందన్నారు. అలాగే షే ఓవర్ బ్లిడ్ నుండి ప్రధాన రహదారిని కూడ త్వరగతీసి పూర్తి చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వ అనుబంధంలో రూ. 2కోట్లతో ప్రతేకంగా సోలార్ ఫ్లాట్, నీటి స్వన ఏర్పాటుకు నిధులు విడుదల చేయడం జరిగిందన్నారు. త్వరలో పురపాలక సంఘానికి విడుదల అయ్యే 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులతో పట్టణంలో సమస్యలు పరిష్కరించేలా చర్యలు చేపడతామన్నారు. యువత వేడుకలను అందించే గురిచేస్తున్న గంజాయిని పూర్తి స్థాయిలో అరికట్టాలని పోలీసు అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ బాలసుబ్రహ్మణ్యం, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కృష్ణారావు, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసే దిశగా కూటమి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుంది

ఎంపి పల్లభనేని బాలశౌరి కి ఘన స్వాగతం



**గుడివాడ, జర్నలిస్ట్ ఫైల్ :** మచిలీపట్నం పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత తొలి సారి గుడివాడ వచ్చిన ఎంపి పల్లభనేని బాలశౌరికి ప్రజా వేదిక డిడిపి కార్యాలయంలో శనివారం గుడివాడ ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము, జనసేన, బిజెపి నాయకులు స్వాగతం పలికారు. కార్యాలయంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, ఎన్నో పార్టీల నాయకులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఎంపి బాలశౌరి, ఎమ్మెల్యే రాములను సర్పంచ్ల సంఘం అధ్యక్షులతో ఎమ్మెల్యే బాబు రాజేంద్రప్రసాద్, గుడివాడ నియోజకవర్గ సర్పంచ్ల సంఘం అధ్యక్షుడు కాకరాల సురేష్, ఇతర సర్పంచ్లు కాలవాల కప్పి, నోట్ పుస్తకాలను అందజేస్తూ సత్కరించారు. అనంతరం ఎంపి పల్లభనేని బాలశౌరి మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తర్వాత జనసేనా డిడిపి కలిసి బిజెపితో చేసిన ఎన్నికలు చరిత్రలో నిలిచిపోతాయన్నారు. గుడివాడలో 53 వేల మెట్రోకోట్ రాము గెలిచారంటే సామాన్యమైన విషయం కాదన్నారు. డిడిపీ ప్రధాని మోడీని కలిసినప్పుడు ఏపీలో ఎన్నికలు ఏవిధంగా జరిగాయో, పవన్ కళ్యాణ్ తూఫాన్ అని, అనుభవజ్ఞుడు చంద్రబాబు ఉంటేనే అమరావతి, పోలవరం పూర్తి అవుతుందని ప్రధానికి చెప్పానన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కూడా విజయం మనదే అనేలా పనిచేయాలని పార్టీ క్రేజులకు పిలుపు నిచ్చారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసే దిశగా పనిచేస్తామన్నారు. గుడివాడలోని టైపోగ్రాఫీ రోడ్డు, ప్రధాన రోడ్ల అభివృద్ధికి డిడి పచ్చి ఎమ్మెల్యే రాము సన్ను కలిశారని తెలిపారు. గుడివాడలో ఉన్న సమస్యలను తప్పకుండా పరిష్కరిస్తానన్నారు. కోటి రూపాయల కేంద్ర సీఎస్ఆర్ నిధులతో డిప్యూ కామిటీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మిస్తామని, అందర్ పాస్ రైల్వే బ్లిడ్, కంకిపాడు రోడ్డు అభివృద్ధి పనులు చేసే బాధ్యత నాదన్నారు. ఈ సమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటేశ్వరరావు, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ యలవర్తి శ్రీనివాసరావు, అర్జన్ బ్యాంక్ మాజీ చైర్మన్ పిన్నమనేని బాబ్జీ, జనసేన ఉపాధ్యక్ష బారగడ్డ శ్రీకాంత్, డిడిపి పట్టణ అధ్యక్షుడు రాంబాబు, బిజెపి ఉపాధ్యక్ష రావులూరి సురేంద్రబాబు, సచివాలయ మండల డిడిపి అధ్యక్షుడు దానోన్ సన్యాసరావు, రూరల్ మండల అధ్యక్షుడు వాస్ మురళీ, డిడిపి యస్సీ సెల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొడాలి రామరాజు, గుడివాడ జనసేన అధ్యక్షుడు మజ్జి శ్రీనివాస్, జిల్లా నాయకులు పేర్ని జగన్, కూటమి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# అంగన్నాడి చిన్నారులతో కేక్ కలింగ్

**విజయవాడ, జర్నలిస్ట్ ఫైల్ :** విజయవాడ ఎంపి కేశినేని శివనాథ్ చిన్న పుట్టినరోజు సందర్భంగా స్థానిక క 35వ డివిజన్ నందు మాజీ కార్పొరేటర్ పైడిమాల సుభాషిని, పైడిమాల సాల్వే రాజు అధ్యక్షులలో కొకా సుబ్బారావు ఎలిమెంటరీ స్కూల్ నందుగల అంగన్నాడి కేంద్రం నందు చిన్నారులతో కలిసి కేక్ కలింగ్ కార్యక్రమం జరిగింది.. వారికి కేక్ తో పాటు స్వీట్స్ డిస్ట్రిబ్యూట్ చేశారు. తదనంతరం అవతా సుబ్బారావు ఇంగ్లీష్ మీడియం పై స్కూల్ నందు పదవ తరగతి విద్యార్థులకు బోక్సులు ల పంపిణీ చేయడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ హెడ్మాస్టర్ మొరస్సుయ్య, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు దాసు కేఆయ్, డి ఆజయ్, శేఖర్, బాలు తదితరులు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమం జయప్రదం చేసారు.

# పేదల పక్కా ఇంటి కల నెరవేరుస్తూ

మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర

**మచిలీపట్నం, జర్నలిస్ట్ ఫైల్ :** పేదల పక్కా ఇంటి కల సాకారం చేస్తూ మని మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర స్పష్టంచేశారు. తన కార్యాలయంలో శనివారం మునిసి పల్ కమిషనర్, వివిధ శాఖల అధికారులతో ఆయన సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. సైకిల్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఇచ్చిన ఇళ్ల పట్టణాల అంతా ద్రామా అని పేదలకు న్యాయం జరగలేదని అన్నారు. సెంటు పట్టణ పేరుతో భారీ స్కామ్లకు వైసీపీ నాయకులు తెరతీశారు. అగ్రిమెంట్లూడి ఇళ్లు ఇచ్చి అవే గొప్ప అన్నట్టుగా వ్యవహరించారన్నారు. గ్రామాల్లో ఎంపిక చేసిన లబ్ధిదారు లకు 3 నెంట్లు, పట్టణాల్లో 5 నెంట్లు ఇస్తూ మని, త్వరలోనే మార్గదర్శకాలు విడుదల చేస్తామని తెలి పారు. స్థలం ఎక్కడ అందుబాటులో ఉందో చూడాలని అధికారులను ఆయన ఆదేశించారు. ఇళ్ల పట్టణం కిలా యంపులో అధికారులు ఏకైకశక్తితో పనిచేయాలని కొల్లు రవీంద్ర సూచించారు.







